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Rita in fortsatt stralgang. 3
Stralar parallella med symmetriaxeln

bryts i linsen sé& att de gar mot bakre
N fokus F' (pos. lins) eller ser ut att komma

\ﬁé” bakre fokus F' (neg. lins).
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Strélar som gar genom frémre fokus F (pos.
lins) eller som é&r pa vég mot frémre fokus F
(neg. lins) bryts i linsen s& att de blir
parallella med symmetriaxeln.
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Avbilda objekten.
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Avbilda objekten.
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Avbilda objekten.

Ibland gar inte alla typstralar igenom linsen.
Linsen avbildar &nda och fér konstruktionen
kan man lata stralar brytas i linsplanet.




Rita in fortsatt stralgang. Anvand hjalpstrale.
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Rita in fortsatt stralgang. Anvand hjalpstrale.
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Avbilda de avlagsna objekten. 9
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Avbilda punktobjekten.
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Rita in fortsatt stralgang.
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Avbilda objekten.
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/ Slutbild
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gj igenom andra linsen.
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Slutbild
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Konstruktionsstralar och verkliga stralar skiljer
sig at. Ex. bla strale fran férsta linsen kommer
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For att veta var slutbilden hamnar avbildar vi i tva
steg, dér mellanbilden blir objekt for andra linsen. N
Slutbild i
oéndligheten
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Hitta bakre huvudplan och bakre fokalplan.
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Hitta framre huvudplan och framre fokalplan.
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Rita in fortsatt stralgang.
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Rita in fortsatt stralgang.
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Hitta apertur och féltstopp fér objekten.
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Objekt i oandligheten
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Avbilda objekten.
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Rita in fortsatt stralgang. Anvand hjalpstrale.
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Hitta apertur och faltstopp for objekten.
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Hitta intradespupil
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uttradespupill (UP).

QIQOI

23’

SHINNG  GRNRWR  NomSe  WANSWED  GOmNNNS SN

Y/
UP AS FIS
—I— IP,UP
A —I_ ﬁ/
| |
| 1
F' F
| A
FS AS
N
| |
1
F, F
Objekt i oandligheten™
AS
\\4
FS
s
: TTE=F N
~

Objekt i o&ndligheten






